

今日泰山
热线

小学生校门外被逆行三轮撞倒

女孩不幸身亡，警方已锁定肇事逃逸嫌疑人

文/片 本报记者 曹剑

11月2日，东平县李桃园小学一名10岁女孩在上学路上遭遇车祸，不幸身亡。肇事者弃车逃逸，现场遗落了身份证、上岗证等证件，交警已经锁定嫌疑人。

“”



石雪母亲杜女士搂着小女儿痛哭不止。

小学生快到校门

大三轮逆行冲过来

奶奶转身没走远

不想孙女出意外

车里发现身份证件

司机疑为梁山人

5日上午，记者来到东平县州城镇的李桃园小学，小女孩被撞一事在当地已经传得沸沸扬扬。王桃园村村民吕女士告诉记者，小女孩在李桃园小学上学，可家是王桃园村的，今年10岁，叫石雪。吕女士说，当天下午1点多，她送自己的孙子上学，走到学校附近时，感觉到身后有辆车快速驶来，她向路边靠了靠。不远处石雪奔跑着穿过马路，跑到路西车道上时，正好被这辆车撞了出去。

另一位目击者说，肇事车是一辆五征大三轮车，车速很快，撞倒小女孩后，又从小女孩身上碾了过去，这才停了下来。“这辆车由南往北去，理应走东侧车道，但他却开到西侧车道上。”这位村民说。

一位张姓村民告诉记者，他听到剧烈地刹车声和碰撞声，开始认为是撞车，跑过去一看才知道是撞了人。“肇事者是个中年男子，我看到的时候他在打电话，但一会就不见了。”

在李桃园小学门口，新挂上了一条“关注安全、关爱生命”的红色横幅。经过雨水的冲刷，显得格外刺眼。李桃园小学校门正对肥梁路，大门口距离肥梁路不足20米，路口处虽然画了斑马线，可过往车辆很多，车速都很快，石雪就是在这个路口发生的车祸。附近村民报警后，交警和120急救车很快赶到，后来村民听说小女孩没能抢救过来，都很惋惜。“这个孩子平时可懂事了，太可惜了。”

记者来到王桃园村，打听石雪家，给记者领路的村民说：“在这个村子里，只有这么一家姓石，很好打听，都知道他们家出事了。”

石雪的家一个很普通的农民家庭，家人也都老实巴交，爷爷和爸爸经常外出打工，妈妈、奶奶和80岁的祖母待在家里。记者看到，这个家里家具已经比较旧，房间里光线很暗。

石雪的母亲杜女士听见有人来，从一张老式沙发上站起身向外看了一眼，当得知记者来意后，杜女士又重坐回，泪流不止。这个沙发和衣橱围成的半封闭空间，遮住她半个身子。杜女士身边还有一个小女孩，是石雪的妹妹，今年才2岁。杜女士把小女孩紧紧抱在怀里，泣不成声。小女孩似乎还没有意识到她再也见不到姐姐了。

石雪奶奶说，当天她送孙女上学，眼看到了学校门口她就返回了，可还没走出多远，就有家长追上来说孙女出事了。“自从8个月大，她父母就外出打工，是我一手拉大的。她上学了，我去接送，一直也没出过意外，谁曾想这次发生在咱身上呢。”说着她哽咽起来。拿起石雪的照片，看一眼她忍不住大哭起来。

石雪奶奶告诉记者，事发当晚，李桃园小学的校长和老师来到家中，除表示慰问外，学校老师说石雪当天下午还没进校门，学校不用承担责任。家人要求学校提供当天的监控录像，老师说当天因为停电没有监控记录。

在李桃园小学门口传达室里记者看到，显示屏上至少有六个监控器的监控画面。门卫

李茂明告诉记者，石雪被撞当天，确实停电了。当门卫的两年时间，他一直在门口看着，学生只要进了学校大门就不允许再外出。“她没进校门，学校就不必承担责任。”李茂明说。

当天下午，记者从东平交警大队了解到，执勤交警赶到现场时候，只发现了肇事车，肇事者弃车逃逸。但根据车上遗落的身份

证、上岗证等，交警迅速锁定嫌疑人为梁山县人。

东平交警大队交警告诉记者，他们联合梁山县小路口派出所民警，到嫌疑人杨某家中搜查，但没有找到杨某。杨某的父亲称，儿子曾给家里打过电话，说自己开车出事故了，但一直没有露面。交警介绍，现在正在做杨某家人的工作，继续调查。

这个小偷胆真大

偷东西还敢卖给失主

本报6982110热线消息(记者 邢志彬 通讯员 李杨林)11月6日，宁阳堽城派出所民警将偷盗、诈骗财物的朱某抓获。朱某在偷盗受害人财物并藏匿一个月后竟然又卖给了受害人。现在警方已经将部分赃款赃物返还给受害人。

在警方对朱某的审讯中民警得知，9月份朱某在宁阳一公共浴室洗澡时，趁没人注意撬开衣柜，偷走了受害人鹿先生衣服里的五张1.2吨的煤票，和手机一部，总价值7000多元。

偷了东西的朱某发现每张煤票上都有持有人的签名，所以没敢将赃物出手。直到10月底，朱某用牙膏和面粉将煤票上的签名涂抹遮盖住，开始四处联系买家，低价出售。巧合的是，朱某第一次就联系上了受害人鹿先生。鹿先生竟然也没看出来是自己丢的煤票，就购买了一张，买回来后才发现是自己丢失的，这让鹿先生十分气愤。因为鹿先生在与朱某交易时记下了朱某的手机号，于是鹿先生很快将这一线索告诉警方。

民警在巡逻和侦查后掌握了朱某的行踪并将其抓获。朱某偷来的部分煤票通过与煤贩子的交易已经兑换了煤炭，11月6日，民警将缴获的2000余斤煤和赃款返还给受害人。朱某因涉嫌盗窃和诈骗已被刑事拘留。

染发剂弄脏浴巾？ 洗个澡差点赔八十

本报6982110热线消息(记者 刘来)5日，泰城市民焦女士去高档会馆洗浴，洗完澡却被服务员告知需要支付80元的费用，称是由于染发掉色导致浴巾变色。

5日下午5时，焦女士与母亲和妹妹三人一起到一家温泉会馆洗澡。18时左右，三人洗完澡，披上会馆提供的浴巾准备换衣服。这时，一名服务员指着焦女士身上披的浴巾说，她染的头发掉色，把浴巾给弄脏了，需要赔偿80元。“我当时就很生气。”焦女士说，自己是第一次来，会馆里的服务员在给她们浴巾时，并没有提醒要小心把浴巾弄脏了。另外，焦女士表示，她已经染发近半个月了，洗头时从来没有掉过色。随后，焦女士和他们会馆的值班经理进行了交涉。“我和他们一共谈了半个小时，气得我，手直打哆嗦。”焦女士说。

6日，记者联系到这家温泉会馆。值班的李经理告诉记者，对于焦女士反映的情况，他已经知道了。李经理表示，由于浴巾已经无法清洗，他们当时提出收80元是浴巾的成本价，是明码标价的。鉴于焦女士使用的是店里的贵宾卡，因此最终也没有收费，只是给焦女士进行了提示。

订齐鲁晚报 抽精彩大奖

2012年齐鲁晚报泰安地区(含新泰、肥城、宁阳、东平)，
报价不变，全年180元，随时随地可以订阅。

鲁科手机超市

品牌手机火热促销
大奖带回家，暴补福利送
还有笔记本电脑等你拿

奖品提供单位
齐鲁晚报

泰安市和所辖各长(市、区)邮局订报热线电话

高新区:8538769(泰山以西,长清以东) 宁阳:8519008(宁阳以东)

岱岳区:8538770(泰山以东,长清以西)

肥城市:8490600 泰安市:7252610 济宁市:3213332

邮政客服:11185

新泰:5621058 东平:2856362